

# 2025 Год защитника Отечества

## 80-летие Победы в Великой Отечественной войне



ГОРОД КОРОЛЁВ ▶ ГАЗЕТА «КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА»

# КАЛИНИНГРАДКА

ИЗДАЁТСЯ С ЯНВАРЯ 1931 ГОДА  
WWW.KALININGRADKA-KOROLYOV.RU  
KALININGRADKA1931

ПОДЛИПКИ ▶ КАЛИНИНГРАД ▶ КОРОЛЁВ

№3 (19498) ЧЕТВЕРГ 30 ЯНВАРЯ 2025 ГОДА



## ГЕРОИЧЕСКИЕ СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ

ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ,  
ФОТО ПОЛИНЫ КОРЕНЧЕНКО

27 января исполнился 81 год со дня полного снятия блокады Ленинграда. Она продолжалась 872 дня. Это одно из самых страшных преступлений фашизма в дни Великой Отечественной войны, одна из самых трагичных её страниц. По разным данным, в осаждённом городе погибли от 600 тысяч до полутора миллионов человек.

В честь памятной даты в Королёве провели множество мероприятий. Жители наукограда приняли участие в ежегодной акции «Блокадный хлеб» — на Центральной площади волонтеры раздавали талоны, которые можно было обменять на 125 граммов хлеба, именно такой была минимальная суточная норма, выдававшаяся в самый тяжёлый период блокады зимой 1941–1942 годов. Этот маленький кусочек хлеба стал настоящим символом мужества жителей и защитников Ленинграда, их самоотверженного и героического труда, веры в Победу.

Памятные мероприятия прошли в школах и учреждениях культуры наукограда. Ветеранов города, жителей

« **ИГОРЬ ТРИФОНОВ,**  
**ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ,**  
**СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО**  
**ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ**  
**«ЕДИНАЯ РОССИЯ»:**

— Слова «блокадник», «житель блокадного Ленинграда» стали синонимами силы духа, несгибаемой воли к Победе и доблести людей, ежедневно и ежечасно доказывавших врагу: Ленинград невозможно покорить, ленинградцев невозможно сломить! В нашем городе сегодня проживают 46 ветеранов — жителей блокадного Ленинграда и два ветерана, награждённых медалью «За оборону Ленинграда». Стойкость и мужество этих людей, как и других героических жителей и защитников осаждённого города, их подвиг всегда будут жить в людских сердцах, вдохновлять и вести вперёд. Низкий поклон ветеранам! Вечная память героям!



блокадного Ленинграда по традиции пригласили в школу №13. С важной датой почётных гостей поздравили представители администрации, депутаты, учащиеся и педагоги школы. Со сцены актового зала в исполнении детей прозвучали стихи и песни о героизме нашего народа, о Великой Победе и Родине.

— Мы каждый год устраиваем концерты и праздники в честь этого дня. Для нас это очень важный день. Мы должны гордиться своей страной и гордиться такими людьми, как наши ветераны. Потому что не будь их, не жили бы мы. Мы даже не можем предполо-

жить, что бы было с нашей страной, что бы было с нами, с нашими родителями. Праздник волнительный, мы пели, и многие ветераны улыбались, переговаривались друг с другом. Думаю, что им, скорее всего, понравилось, как мы выступили, — сказала ученица 7 класса Анна Михайлова.

— Честно говоря, нам уже тяжело, конечно, ездить на мероприятия, но праздник замечательный. От души нас поздравляют. Это нам дарит энергию, дарит нам здоровье, помогает дальше жить. Потому что, вы знаете, конечно, уже в таком возрасте нам очень важно внимание. Дети заняты, ближайшие

знакомые тоже все заняты. Иногда одиночество угнетает. О нас заботятся, не оставляют нас одних. А когда нас приглашают на праздники, тем более поздравляют, оказывают столько внимания, мы после этого целый год живём этими воспоминаниями и благодарим всех, кто нам сделал такой праздник, — рассказала Ирина Николаевна Зонина, председатель блокадного общества города Королёва.

В честь памятной даты всем ветеранам были вручены почётные грамоты, открытки и подарки. А дети получили в подарок альбом, посвящённый героям и памятным событиям войны.